ПРОФІЛАКТИКА КИШКОВИХ ЗАХВОРЮВАНЬ
(пам'ятка)


До кишкових інфекцій належать такі, як холера, черевний тиф, сальмонельози, дизентерія, вірусний гепатит тощо. Викликаються вони найпростішими бактеріями, вірусами.


Загальний механізм передачі інфекції так званий фекально – оральний, при якому збудник з кишечника хворого або носія інфекції потрапляє у зовнішнє середовище, потім через рот у шлунково – кишковий тракт здорової людини і викликає захворювання. Хвороботворні мікроби можуть потрапляти з їжею, водою, заноситися брудними руками тощо.


Сприйнятливість людей до кишкових інфекцій досить висока.


Особливо часто хворіють діти. Кишкові захворювання супроводжуються болем у животі, нудотою, блюванням проносом. Для кожної форми хвороби, крім загальних симптомів, характерна своя клінічна картина, тому при виникненні шлунково – кишкових розладів, особливо у дітей, необхідно звертатися до лікаря. Важливу роль у профілактиці кишкових захворювань відіграють санітарно – гігієнічні заходи.

Овочі і фрукти перед вживанням необхідно мити в проточній воді. Сухі й сипучі продукти слід зберігати в закритих місцях. Необхідно дотримуватись визначених строків зберігання харчових продуктів. М'ясний фарш можна зберігати в холодильнику не більше 6 годин, торти, тістечка, м'ясні напівфабрикати – 36, а смажені котлети – 24, варені ковбаси – 48 годин.


Особливо небезпечні всілякі заливні блюда. При приготуванні холодцю після роздрібнення варене м'ясо слід знову покласти в бульйон і проварити кілька хвилин. Перед розливанням посуд необхідно обдати окропом. Молоко перед вживанням обов’язково слід кип’ятити.


До масового поширення кишкових захворювань може призвести вживання забрудненої води.


ЗАПАМЯТАЙТЕ:  воду з невідомих джерел можна пити тільки після кип’ятіння. 


Пам’ятайте, своєчасне звернення до лікаря в разі кишкового захворювання, допоможе зберегти не лише Ваше здоров'я, але і здоров'я людей, які Вас оточують. 

